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SJJIEKTPOCTATUKA

1. CKOJIBKO 3/1eKTPOHOB ObI/IO CHSITO C HEHTPaIbHOIO TeJla, eC/IU ero 3aps craa pased 10° Ki?

2. C Kakoil CWIOW OyAyT MPUTSITUBATLCS /IBA JKEJIE3HBIX IIapvka 00bEMamMu 5 CM®, pacriosiokeHHbIe Ha PacCTOSTHUM
R =1wm, eciu y 0,05% OT BCcex aTOMOB OZIHOTO IlIapyKa 3abpath M0 OJHOMY 3/IEKTPOHY U MepeAiaTh UX APYrOMY HIapUKY?

3. [IBa 3aKperISHHBIX TOYeUHbIX 3apsazaa q; = +1,5X10° K u g, = +6X10°® K Haxogsrcs Ha paccTosHum L = 60 cM gpyr
ot zpyra. I'ne (oTHOCHTELHO TIEPBOTO 3apsifia) HaZlo TIOMECTUTh TPETHH 3apsij], UTOObI OH ObUT B paBHOBECUU?

4. Ha [ByX IIENKOBBIX HUTSAX AJIMHOW MO L = 2 M, 3aKpeIUIEHHBIX B OJHOW TOUKe BUCST, COMPUKACASICh JPYT C JPYTOM,
JIBA OJJMHAKOBBLIX MEeTa//TMUECKUX IIapyuKa Maccoi nmo m = 50 r kax/biid. Kakol 3apsf, Ha/lo COOOIUTL 3THM IIapHKaM,
yTOOBI YTOJT MEXKAY HUTSIMHU CTaI x = 60°?

5. lBa 0AMHAKOBBIX MeTa/UIMYeCKUX LlIapyKa C 3apsifaMu q; = +2 MKKi u q; = —8 MxKn nputarusatotcs ¢ cuoit F = 16
MH. Kakoii craHeT 3Ta cusia, KOrjia IIapyKy MPUBEIYT B COTIPUKOCHOBEHMeE, a 3aTeM Pa3Be[yT Ha MpPeXXHee PacCTOsTHUe?

6. IloTeH1an 2meKTpUYeCKOro mossg Ha pacctossHuu r = 40 cM OT ToueyHoro 3apsifia paseH ¢ = 200 B. Uemy paBHa
HanpsHKEHHOCTH MO/ B 3TOM TOukKe?

7. HanpspkeHHOCTH TMOJIS, CO37,aBaeMOro yeJWHEHHbIM MeTas/yIMyecKUM IIapoM pagdyca R = 5 cM Ha paccrosgHun
L =15 cm ot noBepxHocty apa paBHa E = 20 B/m. Uemy paBeH noTteHLuan mapa?

8. Mexxay TOpHU30HTA/IbHO PACIIO/IOXKEeHHBIMU TIJIaCTUHAMM KOHJieHCaTopa HaXQAUTCS TMbUTMHKA Macco m = 2 T U 3apsi-
oM g = 1,77 uHKn. UeMy paBHa MOBepXHOCTHas IVIOTHOCTh 3aps/a MJIaCTUH KOHZJEHCaTopa, eC/IH MbUIMHKA [TOKOUTCS?

9. /Iee OeCKOHeUHbIe TIJIACTMHBI PaCIIOIOKeHbI TapasuiesibHO. [TOBepXHOCTHasi IJIOTHOCTH 3apsifia OFHOW W3 HUX
o1 = +10 MrK/M?, apyroii o, = —4 MKKJ1/M?. TIpOCTpaHCTBO MeX/y TUIaCTHHAMU 3all0/IHEHO He TIPOBOJSILIMM BeIlieCTBOM
C JW3IeKTpUYeckoi nmpoHuriaeMocteio € = 10. Kakas cuna OyzeT JelicTBOBaTb Ha TOYEUHBIH 3apsf q = 5 nKii, pacromno-
YKeHHBII a) BHe TU3/TeKTPUKA? 0) BHYTPH JU3/I€KTPHUKA?

10. B aByx BepliMHaX paBHOCTOPOHHETO TPeyrojibHUKa co ctopoHoil d = 10 cM pacrionokeHs! 3apsifel q; = +20 HKn u
g2 = —30 HKn1. Yemy paBHBI HalpsDKeHHOCTDb Y TIOTEHLMAJ 37IeKTPAYeCKOTro 0/l 3TUX 3aps/i0B B TPEThell BeplLInHe?

11. DjieKTpUYeCcKoe Tiojie CO3/1aHO 0eCKOHeYHOV PaBHOMEDHO 3apsDKeHHOMW TUIACTUHOM C IMOBEPXHOCTHOM TUIOTHOCTBIO
o = 5,31 uKin/M® u ToueunbM 3apsiiom q = 1 HKJI, pacronokeHHbIM Ha pacctosHuu d = 15 cM oT ruiacTuHbl. Haiitu
Harps>KeHHOCTD TI0/IS: a) B TOUKe A, pDaBHOYZA/JEHHOM OT 3apsijia M TUIaCTUHBI Ha pacctosiHve d; 6) B Touke B, paBHO-
yIaIEHHOU OT 3apsi/ia ¥ IJIaCTUHBI Ha paccTosiiue d/2; B) pa3HOCTb TOTEHIMA/IOB MEXKAY ToukaMu A u B.

12. Kamnisi pTyTH, 3apsbkeHHasi [0 moTeHUMana 64 B, pa3nerenack Ha 32 OfWHAKOBBLIX KareibKu. HallTW MOTeHLHasbl
3TUX Karle/ieK.

13. Memanauueckuil wap paduycom R = 10 cm okpysiceH nposodsiyjeli cpepoli 8 d8a pa3 bonbwezo paduyca. Llenmp
cepbi cognadaem ¢ yenmpom wapa. Ilap 3azemasrom, a cgpepe coobwaiom 3apsad q = 10 Ka. Onpedeaume pasHocmb
nomeHyuasnoe mexcdy wapom u cgepotl.

14. [lea wapa, o0uH paduycom R; = 5 cm ¢ 3apsidom q; = —0,4 uKn, dpyeoli paduycom R, = 15 cm ¢ 3apsioom g, = +2 HKa
Haxoosimcsa Ha b6oabwomM paccmosiHuu Opye opyea. Kakue 3apsobl 6y0ym Ha amux wapax, ko20da ux coeduHsim npoeoosi-
well nposonoKoli ? BausiHuem wiapos opye Ha Opyza npeHebpeub.

15. [Ba 3apsiga q: = +5 HK u @2 = —8 HKU1 3aKkperuieHsl B BYX BepllMHaxX A U B paBHOCTOpOHHero TpeyrojibHuKa ABC
co cTopoHoii |AB| = 9 cm. Kakyio paboTy COBepPLIMT 3/1eKTprUecKoe Tojle 3TUX 3aps/ioB NPy MepeMelljeH1e TPeThero 3a-
psga gz = +2 MKKi u3 cepefivHbl CTOpOHBI AB B BepiirHy C TpeyrosbHUKa?

16. DmeKTpUUeCKU JUTIONb U3 IBYX 3apsiioB q U —(, PaCTOJIO’KeHHBIX Ha PacCTOSIHUM L APyT OT Apyra, HaXOJUTCS B TI0-
JIOKEHVU YCTOWYMBOTO PAaBHOBECHS B OJHOPOAHOM 3/IEKTPUYECKOM T10jie ¢ HamnpspkeHHOCThIO E. Kakyro paboTy Hazo co-
BepIINTE, YTOOLI pa3BepHYTH JUMOL Ha 180°7

17. C Kakol CKOPOCTBIO JIeTAT B KUHECKOITe 3/IeKTPOHBI, C/TH OHU YCKOPSIFOTCS pa3HOCTBIO MOTeHLIMaoB B 6 KB?

18. TIpOTOH B/€TaeT B OJHOPOLHOE 3IeKTPUUECKOe I10Jie CO CKOPOCThI0 10° M/C, HarpaB/IeHHOM NPOTUB CUIOBBIX JIMHUI
riosist. Kakoe paccrostHye MpoOMAET ITPOTOH [I0 OCTAaHOBKH, €CJTA HaTIPSPKEHHOCTS 1107151 5 KB/M?

19. Ha kakoe MUHMMAa/bHOE PacCTOsSTHUE MPUOMU3UTCS x—4acTULa K yeAUHEHHOMY 3aKPerIEHHOMY OJHO3apsifHOMY T0-
JIOKUTEJILHOMY HOHY a/IFOMUHMS, €C/I Ha GOJIBIIOM PacCTOSHMM OT MOHA YacTHIa MMeJia CKOpocTh v = 10° M/c, Hampag-
JIEHHYIO CTPOTO T10 CU/IOBOM JIMHUMU T10JIS1 MOHa.

20. DeKmpoH efemaem napamienbHo NAACMUHAM 3dPANCeHHO20 KOHOeHcamopa co ckopocmbio 5x10° m/c. ITnacmuHbl
3apsxceHbl ¢ N0BePXHOCMHOU niomHocmbio 3apsida 107 Kn/m®. Uemy Gydem pagHa KuHemuueckast SHepausi 3/1eKmpoHa Ha
eblleme U3 KOHOeHcamopa, ecau OAUHA NAACmuH 3 cm?

21. B anekmpoHHO-y4egoli mpybke NOMOK 31eKMpPOHO8 yCKopsiemcsi pa3HoCmbio nomeHyuanoe U = 5 kB u eremaem na-
panaenbHO OMKACHSOWUM NAACMUHAam medxcdy Humu. Halimu cmewjeHue ayud Ha ebixode, ecau 0auHa naacmuH L = 5 cm,
a HaNpsAAXCEHHOCMb 1eKmpuueckoz0 nons mexcdy Humu E = 40 kB/m.

22. /lea maneHbKux meaa maccamu m; = 1 2um, = 3 2 ¢ 3apsadamu q; = 2 MkKn u q> = 3 mkKn coomeemcmeeHHO Haxo-
0smcsi Ha 21a0Koll 20pu3oHMAAbHOL nogepxHocmu u yoepxcusaiomcesi Ha paccmosiHuu L = 1 c¢m dpye om Opyea. Kakue
MAKCUManbHble cKopocmu 6ydym umMems 5mu mead npu pasaéme, ecau ux omnycmums?



